BAI TAP MON TOAN LOP 6
Nam hoc 2019 - 2020
Bai 1. Tinh bang cach hep Iy (néu c6 thé)

1) 5% — 32,(2015° + 1'% 9) 176 — 34.76

2) 80 — (4.5 — 3.2%) 10) 2.23 + 18.32 + 3.6.45

3) 2448 : [119 — (23 - 6)] 11) 145 + 236.856 — 236

4) 100 — (5.4° — 2.7") + 2013° 12) 3° + 64.73 — 23.3°

5) 2457 : 3° — (65 — 2.5%).2? 13) 5%.45 + 52.83 — 28.57

6) (2! + 15%.(3% - 2'").(2* - 4?) 14) (143.43 — 99.43 — 43%) : 43 + 1*

7) 3%:3°+2015° — (100 — 95)? 15) (10%.13%"° + 69.13%%°) : 13%0%7

8) 23 . 52.(20160 . 12016) 16) 32019 : (32020 . 24.32017)
Bai 2. Thuc hién phép tinh
1) (-5) + (- 7) + |- 10| 7)-312 — (-114) + |—29| - (114 -312)
2) (-49) + |- 153| + (- 31) 8)—80- [—130 — (12 — 4)?] + 2019°
3) (-215) + |- 115| + (-80) 9)160: {|—17] + [3%2.5 — (14 + 211:28)]}
4) 655 + (- 100) + (- 455) — |-33| 10) (-37) + 54 + (-70) + (-163) + 246

5) — (- 357) + (- 357) + |-27| + (- 32) 11) (2002 — 79 + 15) — (-79 + 15)

6) (-25) +5+ (-8) — (- 25) + (- 13) 12) 126 + |-53| + 20 — (53 + |—126])
13) 2019° — {152%:[(20.15 — 23.5%) — 25]}
14)3-5+13-15+23-25+...+93-95+ 103

Bai 3. Tim so6 tw nhién x:

1) [(6x — 72) : 2 — 84].28 = 5628

2) 720 : [41 - (2x +5)] =2°5
3) (5x — 9)° = 216 14) x2016 = 2017
3. 4 _ A2

4)(25—23x) .5—22:3 15) 62 = (x—5)
5 (x-7)+(7-4)"=134 B

R 16) 84 = (x + 1)
6) 2x — 45: 32 =17 T

2 o 18) (2x — 1) 1a wéc cua 64

8) 22— 2% = 48 , , ,
9; 5X = 52019 . (52013 _ 100 52010) 19)(x+21):7;(x+21):8; (x+21):9
' : va 200 < x < 500

10) 63:[39 — 2.(2x + 1)2] + 43 = 67

11) (52 + 3) x + (5° - 39 x —40x =102 20) X+ 1€ U(x +5)
12) 1800: [(3* — 14) + 30] = 72

13) 42 — 2.(32 — 27*1) = 10

Bai 4 : Viét cac tip hop sau bang cach liét ké cac phan tir :

A= {xe N*/x: 40, x:48, x<800} B={x € N/ 12:x, 18 :X, 60:x, x>4}
Bai 5. Tim s6 nguyén x:
1) x—12 = (- 8) + (- 17) 10) 11— |x — 6] = 32

2) (3°—~1).x=10— (- 22) 11) 450:[41 — (2x — 5)] = 3%.5
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3)7-3x=28 12) 134 — 5(x + 4) = 22 2*

412 -x=13-(-4) 13)15-2(x— 1) =-3
5)2(x+1) +18=—4 14)2x -~ (3+X)=5-7
6) x| + |- 5| = |- 37|

7)x+2/=6

8) 27 — |x| = 2.(5* - 29
9 x-3)(x+3)=0

Bai 6. Choa=45;b = ]:26 va ¢ = 204
a) Tim UCLN(a, b, ¢) roi tim UC(a, b, ¢)
b) Tim BCNN(a, b, ¢) roi tim BC(a, b, ¢)

Bai 7. Tim céc s tu nhién a, b (a < b) biét:
1) a+b=336 vi UCLN(a,b) = 24
2) UCLN(a,b) = 6 vA BCNN(a,b) = 36

Bai 8. So sanh cac liy thira sau:
a) 8% va 15

b) 5°* va 11>°

c) 33" va 15%
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